

menyiségben és minőségben vannak kiállítva, készpénze is haladja a 3000 forint, mely készletből, ha az idény végeig még befolyandó jövedelem csak a szülését fedezné is, az első évi 2000 frt kölcsön részlet törlesztése és felévi kamatra bőven elegendő; ha pedig, amint hiszik, az utolsó két hónapban tetemes lendületet nyert a pártolás még élenkél lenne, azon ürügyeken esetleg is remélhető, hogy minden közelebbeszelegetése utján még 2-3000 frt készpénzzel is fog a színház pénztára rendelkezni s ekkor a jövő idény minél változatosabbá tétele iránt idejében intézkedhetik.

Mintfogó tehát a megkezdett kísérlet sikerrel biztatónak ígérkezik, most legelsőb teendő a megkezdett után nemcsak állani, hanem egész eréllyel előre törni.

Hogy pedig ez elérhető legyen, kívánatos volna, hogy a színházigazgató, melynek a hatóság a színház vezetését, mint a színházlátogató közönség képviselőjének adta át, — a színházlátogató egész közönséget kebelebe szármíthatná, hogy így azon választmány, mely a színház ügyeit intézi, az ügyért magát érdeklí, minél nagyobb számu képviselő nyervek megbízatását, a közönség minden osztályát képviselvé.

Eldég még a színházi munkások köre igen csekély volt, a tagok száma is csak azokra szorítkozott, kik a színházszíni ügyvel tüzeteiben foglalkoztak.

Most midőn ezen egytel a színház vezetésének is élére állott s oly ügyben intézkedik, mely nemcsak városunkra, hanem az egész nemzetre nézve is fontossággal bír, elvárható, hogy abba belépjen az értelmiség minden tagja erkölcsi kötelességének tartandója.

K. J.

Hogy áll a világ?

(S.) Az országgyűlés 65-ös bizottságának a hó 4-én végzébe megküldését, minnek eredménye azon kiegészítésként jövevénye a 14. melynek főcéljából elfogadásától függend Magyarország alkotmányának helyreállítására.

Epen midőn e nagy horderóval bíró munkálat elkészült, Bécsben miniszteri váltás állt be s most az egész miniszterium feloszlásnak indult. Belcredi gróf, Komers igazságügyminiszter Wallerstorff báró, keresk és tengerész-miniszter már is adtak lemondásukat. A „Wanderer” e miniszter-erisis okát kép magyarázza:

„Febr. 1-jén a miniszteri tanácsban Belcredi gróf azon nyilatkozattal lépett fel, hogy mitűntán ismeri a többi miniszter nézetét, s úgy látja, hogy a szavaizásnál kisebbségben maradt, kéri Ö Felségétől az elbocsátást. Szerinte az alkudósok eredménye Magyarország legfőbb célja s a kormány programja tehát, s mielőtt határozat keles, szükség lesz a 65-ös bizottsámy javaslatait a Reichsrath tárgyalására bocsátani. — Beszéli, hogy Belcredi gróf egyezsmerind kívánta volna, hogy a magyar miniszterium kivéveles is elhalasztassék addig, míg a Reichsrath is kimondhatna beleegyezését.

Ezen nyilatkozat ellenében Beust ur megígérte, hogy a magyar országgyűlés a magyar miniszterium kivéveles előtt a 65-ös bizottsámy munkálatát a teljes házbán tanácskozás alá sem fogja venni, s így Belcredi gróf indítványának értelme az, hogy az egész kiegyezkedési kísérlet semmivé legyen. — Itt az idény véget vetni az évek során tartott igazgatószónokok és bizonylatlanágoknak, mik alatt a monarchia gyökereit folyvást pusztító férgök rágják. Beust ur megígérte, hogy a magyar kérdést nem lehet megoldani azon uton, a mint a szept. és januári patenssek netán kijelölték: de hiszen ezen patenssek is csak azért bocsáttattak ki, mert világgossá lett, hogy a febr. patens által alkotott Reichsrath utján békeség soha sem lehet a versengő felek között.”

A „Corresp. Bureau” szerint Andrássy Gyula grófnak mint miniszterelnöknek s Lónyay Menyhért urnak mint magyar pénzügyminiszternek kivévelesét már bizonyos lenne.

Mint a lapok írják Andrássy Gyula gróf h. hó 7-én ismét Bécsbe utazott föl, mely pedig Ö Felségének kifejezett ohajtsámy folytán Deák Ferenczsel együtt. Utazásuk eredménye felől a jövő héten alkalmassint értesíthetjük már olvasóinkat.

Az elmúlt héten a kölföldi dolgok felől semmi hírverésb mozzanatot nem lehetett hallani, mint azt, hogy az angol parlament meggyitottat s az ez alkalommal mondott trónbeszédnek azon pontján drékál leginkább figyelmünket, mely azon reményt fejezi ki, hogy a porosz-osztrák háboru befejezése tartós europai béketé idős elő s hogy Angol- és Franciaország, egyenes beavatkozás

nélkül azon igyekeznek, hogy javítsák a porta és keresztény antattvólai közti viszonylatokat, a szultán jogainak megszorításánálkül.

Franciaország, mint a „P. H.” írja, szilárd szövetségeket keresve, Spanyolországra vetette szemét, hol Navarra ez táborony igen hajlandó véd- és dacz-szövetsége lépni a franczia kormányval, mely által III. Napoleonnak háboru esetére 100,000 főny segídhud adatnák rendelkezésre. Franciaország maga főszíri viszonyszorgalmát az O’Donnel-féle kérdést hozná ismét szöngyere: vajjon nem kellene-e Spanyolországot mint hatodik nagybatalmat az europai pentarchia szövetségébe felvenni. A párisi és madridi kabinetek ezen szembeütő közlekedése már nagy mértékben magára vonta az europai diplomatiámy figyelmét.

Debrezeni tórogató.

— Az első színházi álarcos-bál, mely f. hó 2-kán tartottot meg, minden tekinteten elégséget a közönség várakozását. A színpad a vele egyetbul magasságra emelt nézőterrel oly nagy és díszes ténctermet képezett, melynek kétszáz pár bármely társalági ténctében kényelmesen moogozhatott. A terem átázás jelvényekkel felkísérite s gálzálkogókkal pazarul kilátogíva meglepő látványt nyujtott s a nagybulgalmu és júnzésű rendező Sza b Ö József ügyességerül tanuskodott. A felső zárt-székeket színházunk rendezes zenészei foglalták el, kik Hitesí Lajos szakavatott vezényletével kitűnő praecisóval játszottak. Szemben velük Balázs Kálmán jó hírből amlól népzene-társulata huzta szébbnél szébb magyar eszdrásainkat. A terem zsutólásig megtelt, de többnyire helybelyektől, a vidék amlig volt képviselve. A mulatság folytonosan pezsgő elevenséggel kíviradrig tartott s a tisztajövedelem, mint halljuk, meghaladja a 600 forintot.

— Néhai Csányi Dániel főiskolai tanár több beces és ritka műből álló könyvtárat hagyott hátra maga után. E könyvek f. hó 13-kán délután 2 órakor fogták össze lakásán késő pénz-fizetés mellett elárvereztetni. Figyelmeztetjük ezen árverésre különösen az emleketi és gyakorlati mérten kedvelőt.

— A polgári kaszinóügyelet igazgatóválasztásánmya mult január 31-kén tartotta ez évben első ülést, mely alkalommal a közgyűlés által árhuzottot jognál fogva, titkos szavaiz utján Tasnády István felügyelőül és könyvtárnokul egybulgalmu ismét megválasztottot; ugyanez alkalommal alelnök Kácz György, továbbá Varga Lajos és Alibán Mihály tagtársak az egytel vagyonaik ura leltározásáival mozogtatott, egyszerűsmd mitűnt a kaszinó egytel a közlebb tartott közgyűlés idevonatkozó végzése szerint a helyben alakult gazdasági egytelnek alapító tagjai közé belépett: elhatározottot, hogy a kaszinó pénztárnoka az 50 forint tevő alapítványi díjat f. évi maradvány végeig illető helyére fizesse be s az alapítói oklevelet vegye át.

— A helybeli gazdasági egytel jogtervezése által arrol értesítetttünk, hogy nevezett egytel m. hó 16-dikán tartott ülésnek jegyzőkönyve után általunk is kivonatlag közölt a tetele, hogy az egytel tagjai számának nevelése tekintetéből készítették névsorozat, azon helybeli polgárok nevéiből, kik az értekeiket eltebeveglő érdeklő egytelnek tagjai ohajttanak se névsorozat felszólítás mellett az egytel szolgaja által hordoztassák el s egykezesznek azokat az egytel tagjainul megnyerni.

— A kereskedő ifjak társulata f. hó 10 én d. u. 2 órakor tartja közgyűlést. Fő tárgya az alapszabályok átvizsgálása leend.

— Mult vasárnap délelőtt tartottot meg a helybeli „polgári kör” tisztaválasztó-közgyűlése a „Bika” szálloda helyiségben, mely alkalommal alelnök Kovács Dániel, alelnökhül Nagy János, pénztárnokul Tóth Gyula, jegyzőkhül Sza b Ö Miklós és Beck Mihály urak szavaizottsággal megválasztottak. Nem lehet eltelthetlőn hangynunk, hogy a polgári kör használatára Fehér Ármun ur, nevezett szálloda jelenlegi bérlője, az erre alkalmas helyiséget díj nélkül ajánlta föl a társulat-

nak. A kör, mint értesülttünk, már több jeles hazai lap és könyv megrendelését határozta el.

— A „Hon” idői 24-dik számában érdekes felszólalást jelent meg „Hogy lesz képviselvénye hazánk a párisi kiállításra?” cím alatt, melyben a párisi kiállítás ügyeké homályban tartása miatt alapos panasz emeltek, — ez nálunk is vizshaugra talált annyival inkább, mert városunkban többen vannak kik mint kiállítók jelentkeztek s tárgyalják Pestre a köztelekre idejekaróva vagys meg a mult január 10-ig behúldotték. Jóllehet a program szerint a kiállításra szánt tárgyaknak febr. 15-ig Bécsbe, márcz. 10-ig pedig Párisba kell szállítatniok: mindamellett a bécsi cs. kir. központi bizottsámy utján csak mostanában közölgette le a német szövegű rovatom táblákat betöltés véget, holott ezen ohjárásnak még a mult évben, tehát a tárgyak beküldése határideje előtt kellett volna megtörténni. Igaz, hogy a mult évi háborus viszonyok gátlólóg hatottak a rendszeres intézkedésre, mindamellett tagadhataln, hogy több figyelem fordítathatott volna a magyarországi kiállítókra; így tudunkra a vasuti igazgatószóka a szállításiim kedvezményt nem nyujtottak, legalább a tisztavidei vaspályaja igazgatószóka nem: talán fel sem szőllítathat? Hogy vajjon kőn lesz-e hazánk valóban képviselve a kiállítás palotában, mely hírszerint 30 ezer kiállítóval van berendezve, hogy vajjon vannak-e magyar biztosok (***) ezekről mindkétfő biztos tudomásunk júnzés. — miert is minthogy a magyar országos központi bizottsámy működése a mult okt. 27-ke óta ismeretlen: mindemellett kívánatos hogy a kiállítók az időközben történetekről legalább hirlaplajog értesítsenek, annyivalinkább, mert az okt. 27-ki tudósításban az áll, hogy a Magyarországból számosan jelentkező kiállítók részére a kiállítás palotában nem jut annyi hely, mennyi szükséges lenne; emiatt a kiállítók mag sem tudják vajjon a köztelekre imarú eljuttatott tárgyaik Pestről tovább fognak-e küldetnái vagy visszavandorolnak.

— Nyilvános számadás a helybeli joghallgatók által f. 1867. évi jan. 26-án a Csonkoni szobor alapítókégy javára rendezett táncgyulaglom jövedelme felől: összes bevétel 698 frt. és 3 db. arany. Összes kiadás 319 frt. és 33 kr. E szerint tisztajövedelem 373 frt. 67 kr. és 3 db. arany — mely összeget Csanak József urnak — mint a Csonkoni szobor pénzalapját kezelő emlekertársulat alelnökének — kézbesítették. — A jövedelemhez feallítetésekkal járultak: m. Szmercsányi János ur egy családi jegyért 10 frttal, T. Barcsay István ur 1 es jegyért 2 aranyval, t. Berger Henrik ur 1 es jegyért 10 frttal, t. Úray József ur 1 magy jegyért 5 frttal, t. Molnár György ur 1 es jegyért 1 aranyval, n. Bálint Elek ur ajándékozott a játékokra ezrlén 2 t. Újlalussy József ur Mihálydítól 5- és t. Tóth Antal ur szintén 5 frtot. — Ez alkalommal egyezsmerind kötelességünknek tartjuk a fűntébe jótékony adakozásokért köszönetünket nyilvánítani. Debrecezen 1867. febr. 6-án. A bizottsámy nevében Komlóssy Deszö b. s. k. elnök, Simonyi Emil pénztárnok s k.

— A főiskolai joghallgató ifjuság által rendezett s mult hó 26-kán tartott bál tisztajövedelmét, mint a Csonkoni-szobor tőkégéhez felajánlott ösletet 373 frt. 67 kr. és 3 db. aranyt átvettum, amelyért a fentiszlott ifjuságnak a Csonkoni szobor létesítésére vállalkozott emlekertársulat nevében szives köszönetemet nyilvánítani kedves kötelességemnek tartom. — Debrecezen 1867. febr. 7. Csanak József, mint az emlekertársulat alelnök.

— A mult hét egyik nppján egy fiatal ember a farsang örömeit csengő pohárnak közt élvezvén, a díszes egytűzmedve annyira felpisédté vért, hogy Gy. K. koromszájba mámorosan és szoval lepe be: „Még ma megszurkóvalak!” — Mire D. Gy. polgár azt felelte, hogy amíg ölöt lesznek, addig senkit. Erre azon önduntalan állapota süllyedt fiatal ember a békésen ölt polgárnak rohant s a kezében levő tőrrel mellébe szurt. A tettes Zs. J. az igazság kezébe azonnal átszolgáltottat A seb, mint mondják, nem halálos.

— Pár nap előtt a városhatóságához követhetigöz címzett levél érkeztet egy lökereszközötöl Bécshől; S. R. Hochwald gyeboren, Heren Debrecezen ur Tanácsnak in Debrecezen. Al magyarul körülbelül ekép hangzik: „Nagyságos Tanácsnak Debrecezen urnak Debrecezenben.”

— Mint halljuk, az orsz. magy. közp. egytelről változtatás a párisi világhallgatásra kiküldendő orsz. listakörre néve legelőbb helyről is helybenfogottat. A választott országos listások: Térey Pal, Rózei Lajos és Henszmann Imre. — Szórh.

nyerő kölségek, föld tormeltek a női szemeket nem kerültek ki. Debrecezenben Bognárdi Jánosnak emek emelgetők a hajladonok s azon özvegyek, kik drókké tartó özvegyesérg fogadást nem tőnek; mert Bognárdinak del aléknán kívül sokat nyomott a latban az is, hogy a 30-40 év közt levő férfinak van város tisztes tanácsában állt s így köztisztelőben részesült.

Bognárdi egykor, még szögöny fiatal ember korában sokat járt özvegy Szilárdtól részonyon emelteké hiza előtt s meg is kérto annak rende s módja szerint kezdé, — de hiába! a szűkös csak azt mondák, hogy olyan emberhez nem adják lednyakat, kinek nincs még mit a prítant s a tőjbe, s ohányosbunk vődek, ha a tehetős Szilárd uram lesz nyó. A lednyaka sirt is elegot, még akkor is, mikor már a pártát foktóvel cserélte föl, — de ez emtsen husszált, mert azért csak Szilárdot uram lett a férje.

Aközben az övek haladtak egymás után. Bognárdi, a szegény ifjú, a körfelményeknek megadva magát, feladni igyekezett. Szorgalom és munka sokat foledtet. Szép tehetségerül ismeretes levén, először is a jegyzői tollra érdemesíték a városnál, míg utóbb a tiszteletes tanácsban egytel tekintélyesebb állást foglalta el s vagyonyilag is évről évre mindinkább gyarapodott.

Szilárdot urannak végültségsége megadása alkalomával a város előbbbkelejei mind végtelenték — Bognárdi is ott volt.

Midőn a koporogót az udvarun kivitték, ráborult a gyászoló özvegy. De Bognárdi figyelmét a jejjától párolt, ki egykor eszandny tárcyán volt, — egy ritka szép lednyaka vonta magára, amlg tiszontól éven. Nagy sőtét szemelőlök könyvek peregetek le hűbőhöz aradrá.

E lednyaka Szilárdot Julliska volt, Szilárdot Mátóné részonyon fogadott-lednyaja. Bognárdi szivén kálónos köllemes érzés volt el, midőn a szép arczot megpillantá. Ily bájos, kedves leány még soha nem látott s föltette magában, hogy e hölgy szőrelmet bírnia kell, hogy boldog lehessen.

E napról kezdve egy alkalmas most mulasztott el Bognárdi, melylyel a gyászoló özvegy hiza tájjakat megközelíthetötte. El is ment több ízben a megszomorodott nő vizsgálatára, kinek oly jól estek a vizsgálató szavak, hogy valóhányszer Bognárdi a kőszőbbi átlépte, már minden híján felelvén. Az özvegynek hiveny vizsgátoitól emlékezetében ama szép napok, midőn a kedves ifjú oly édes pillanatokkal telítte rá. Az ifjúból férfi s a szép fiatal lednyából arczorandít vesztett özvegyasszony lett. Az özvegy boldog volt, ha látta a doll férfit, amlig mult nem, hogy vagy egy vagy más alkalmas ne találta volna az özvegy látogatója-

sára. De e boldogság nem tartott sokáig. A nők éles szemmel bírnak s a meglátogatást előbb-utóbb észreveszik.

Szilárdótól esakhamar kidrándult azon tévéteiből, mintha hízen kőszőbb Bognárdi érte kopptána volna oly sürűen.

Feloldete, hogy e látogatás nem öt, hanem a szép fogadott-lednyit Juliskát illatöte.

E fölfedezés hírom lényeken sorásán volt döntő befolyással, mint azt később tapasztalni fogjuk.

(Folyt. kov.)

Színházi szemle.

(sz. t. Mult heti szemlémben Berzsenyi vendégszereléseiről kezdttünk szólni. A vidék ezen mindeusztire tehetséges színésze másodszer „Lumpáczi Vagabundus”-ban lépett fel. Nostroy-féle darab, melyet nagyon bájos idegen színpadokol acalmatálnál. Azon helyi érdeklő és érdemi német vizsegek, melyektől e darab huzezeg, nagyon furesen veszik ki magukat idegen kőntősház, épen mintha a mi jó szegedi kőpuceknaké blyttánálk frakkban és magas ezrlőderbe. Különben nincs is nekik nagy százkőgyöklyéi ily demyögös, izetlen szellemi töpökökora, a mi Szilárdot-féle népszármányveink mind irány, mind iradalmi becs tekintetében nélkülözhetőkölök teszik magyabesult szomszédaink boldoztos teremnyét; színműveink toegyhkeres alakjai, egy vén bakunusos, Zsigá elnök, Sas uram, a politikus eszámánálá tulnd eredetiség, mind különösen kedély és udhómur tekintetében felhalaljuk Czerna és Lűszjál uradmetek, kik népszárdást tekintetében nálga általuk közlebb hozhatók, mint Minkó Jozsef-szemle. Az előadásra vonatkozólag különben feljegyezttük, hogy Berzsenyi a eszámán szeprebben sok kedélylyel játszott; az, hogy néha késsé tulozott — bohózatban megengedhetők, kivált, ha mint ez nálunk történni szokott, a színműzt a kórulnt hátrítja. Berzsenyi különben sokszor tapostálk, miniszterünk Vízárítót, ki a házól esztől sok erodeteliséggel játszott. Az asztalos szerepe Mándokl nál volt, mit két órából nem helyesebbeltünk. Először: mert a szerepbe Egy ud több elevenséget és kedélyt öntött volna, másodszer: mert e tehetségsége s nagybulgalmú fiatal színész különben is nagyon igénybe van vévo. Mándokl mejd minden este színpadon látjuk, többnyire farszertő szerepben uo hly elfoglatladsá mellett egy-egy alkalombohóratására és mélyből jellem-

zés-re nem fordít kellő gondot — azt az idő tövédségsége tulajndontantjuk, mely nem engedé, hogy a jellem titkosabb redőibe is behatolhasson. Színházunknak nagy száksége van egy másodszerlemre, oly esimus kökőlyé ifjú teltségére, minő színtársulatunknál régebben Szász Miklós volt. Ily nagy szárdötésű által az előadások curredszté tekintetében sokat nyernének.

— „A kőr-és bál” helyett Tann er hírtelen közbejött eroldásége miatt, H. Andor magyatházban drámája a „Törvénytelen vért” vételett elő. E darabban Mándokl és Szakál Róza kedvelő és jól játszottak. Mándoklunk különösen több sikerült jelenete volt; azon hely pedig, hol a trónról lemond, meglepő higgadsággal és öntudatos felfogással volt előadva.

Kisfaludy Károly szűl-tésének évfordulati emlékművepre legjobb móva a „Családások” adatott. Kísérleti uttóról volt a vigátekérdőalom terén, mivel hosszabb ideig kedvező repertoír-darabok voltak és egészséges humor me h is derűtliségben tartja a közönséget. — Az előadás, leszámítva, hogy Egy ud (Könyves) kissé tulozottot és Heger d. és nagyon elegians hangon beszélt, eleven volt. Zöldy eredeti Mokány, Zöldy nd nös plus ultra Lucza. Dózsa a pálmusszűző inspektor szerepében igen jól alakított s ami szintén érdem; jellemzőleg és korszerűleg állított. E tekintetében többi szereplő tanulhatott volna tőle. Rónay né, Szakál Róza, Mándokl szintén jól játszottak, szőval ezen előadásban minden jóvával erd működött.

Berzsenyi utósz vendégjátéka a „Londoni kőr-és bál”-ban, Saquers volt. Kedvelő és jól játszott. Berzsenyi köllóndenesztore egyike a vidék legjobb színészeinek. Viz y áti Prospectusa rathurozott köpé s nem az a jóhízálnt buta gyerek, kit Tóth Soma e színpadon egy kitűnőleg ábrázolt. Rónay né, Szakál Róza és Mándokl érdekelendű játéka. Felteányi elegans öltözökdés, impomóló meglegelésre egyiránt figyelmeltelt. Rónay (Ralph) nem egyezsmerind rendes hangulattal; több gondolat és kedvelő szaktól volt ö régebben ily erősen markított alakokat szemlélteteni.

Febr. 7-ékén „Ördög Róbert” került színpa Térey Antónia, Feketer, Odri és Szabó Róza közreműködésével. Ezt ezen előadásról nem mondhatunk az, hogy a női kar gyenge — régi dolog. E bajon jó lenne mindelelőbb segíteni A karok a nálunk organikus részét képezik, és hiánysy voltak; a működvet öszhangját zavarná meg.

A debreceni színházban ismét ajándékozta: 77. B. ressy Sámuelné: egy női tarka de l'aine ruha, egy fehér főkötő, roccoco csont-lyegető. 78. M. J. fehér főkötő, egy kőcségy-forgó, és egy fekete forgó toll. Dr. V. r. n. g. két koponya. 80. Márton László: 273 db. aranyozott atilla-gomb, 8 pár aranyozott sarkantyú, 3 aranyozott sas, 30 függönykötő különféle, 9 db. ezüstcsillag. 81. Quenzer N. 4 db. fekete bársony kalap; 2 téli szürke sapka, szürke prémél, 11 db. fekete posztó téli sapka, fekete prémél, 9 db. bársony kalap, fekete prémél, 3 fekete téli sapka, tubakusz prémél, 4 db. fekete pörge kalap, 2 fekete selyem kalap, 1 finom bőr matróz-kalap, 1 db. hajóskapitány fehér sapka. 82. N. N. egy db. 100 ftos színház-kapcsolószervény 1866 július 1-től járó kamafaját. — Ezen becsületi ajándékokat fogadják az illetők a színházi bizottságunk köszönetét; további ajándékozások Püspöki Urulatról valóak a színház épületében bármikor átadhatók. — Debreczen 1867. február 7-kén. Komlóssy Imre s. k. a bizottsmány elnöke.

Vidék.

** Nagyváradon e hó 3-kán tartott meg a „kereskedelmi és pénzügyi” alakuló közgyűlése a biharmegyei kaszinó helyiségében gr. Haller Sándor elnöke alatt. E gyűlés eredménye lett, hogy az alapszabályok kidolgozása héttagú bizottsmány választott. Ezer darab 200 forintos részvény lenne kibocsátandó. — Ugyancsak N. Váradról tudósítanak minket afelől, hogy a kereskedő ifjak által m. hó 30-kán rendezett zártkörű táncmulom minden várakozást felülmúlt szépségben és csínban. — A f. hó 3-kán a ref. gymnasium 4 osztályának föllállítására rendezett táncmulom fölül annyit is levezelők, hogy a terem szűfőség meglett, fény ugyan nem volt, de annál több volt a pénztár és vendéglő jóvelmele.

** B. Diószegen f. hó 3-kán a hely. hitv. hatosztályu gymnasium alakítására táncmulom rendezteték. E bír érdekességét nagy mérvben emelte az ottani dalárda, szép és szöszhangzott dalaival. A szünóra alatt Miskocz y és Csécsi urak mulattatták érdekes szavataikkal a jelenvalókat.

** Nagyváradon a takarékpénztári társulat híj szerint hajlandó lenne Nagyvárad városnak egy állandó színház építésére 60 ezer forintot a legelőnyöseb föltételek mellett kölcsönözni, mielőtt az építés kezdetét veszi.

** A miskolci lelkes hölgyek „filigrány”-et szándékoznak alakítani, melynek célja, ott hol a szükség kívánja — segíteni s az elhagyottakat és szenvedőket gyómolítani.

** Nagyváradon az ottani „jó és szégyes” egyület javára a nagyváradi jogakadémia ifjuság „fekete sas” szálloda nagy terebében február 13-dik napján zártkörű bált ad.

Irodalom.

— Udvárdy Géza, kinek szép költeménye lapunk mai számát érdekelti, közelebb válogatott műveiből egy kitévet rendezt sajtó alá. Udvárdy Géza alg pár évi működés után átnálans érdekeltéskeltet a nevével ma már jobb költőink között emlegetik. — Költeményeit az érzelmek mélyisége, a kifejezések választékossága s a kálaklara fordított gond jellemzi. Kiváló tehetségére mutat azon körülmény, hogy a székesfehérvári pályázaton „Vörösmartyó emlékezet” czimű ödávjal nemcsak elsőrendű tehetséggel küzdött, de a bárdot is elnyerte és muszáj iránt legszebb reményeket kellett. E művet ajánlunk felesleges; lapunk olvasói bizonyára snájt sugallatuk követve is pártolni fogják a szépteljeség által költő első vállalatát. Udvárdy költeményeit Dalma dy adja ki az előzetési pénzék (tízött példány 1 ft. diszpeldány 2 ft.) Heckenast könyvkiadó-hivatalába intézendők.

— Többi gyi Titusz szépteljeségű fiatalról slapunknak is munkatársra egy kitév beszélyre hírdet előzetést. A kitévet Jókai meleg szavakkal ajánlja a közönség figyelmébe, így tehát még csak kételkedni sem lehet, hogy előfizetők szép számmal fognak gyűlni.

Svarecz Sámuel emlékezete.

Egy széles körben, tán mondhatni országszerte igen sokan ismert, sok-szoros becsület, kedvesség és jóelméletben állott férfi költővált el ez év első hava utolsó napjában tőlünk, öszintén sajnálva mindenkitől, a kik őt ismerték s megíratva sokak által.

Az mondhatni; hogy azon egyének az emberiség és társadalmi élet legismertebb bünyöknek s legerőseb biztos gyámulai, akik emyedetlen kitartással, törekvéssel érdeklődéssel s buzgósággal és elöggedhetlen tevékenységgel munkálkodnak azon, hogy az emberi hivatal és rendeltetés feladatát határlókörökben elősegítsék, betöltsék s mindl inkább általra emeljék.

Svarecz Sámuel városunknak egyik ilyen kitűnő, jóles műveltségű, tevékeny s fáradhatlan buzgó s tisztá jellemű polgára volt.

Ugyan nem a város szülötte volt, — azonban mintegy 40 éven át való it lakos alatt, annak egyik legkiválóbb, befolyásos és nagyvonalú polgárával emlekedni fel.

A Szepesség, — mely már annyit sok Joles használtak való szülőföle, — volt az ő szülőtte helye is; Svarecz Sámuel bataban 1801-dik év június 9-dikén keltett napvilágot; hatem már korán, mint önérejeire támaszkodó tanuló ifjú jött a városba; és a nagyrészen ennek főiskolájában és körében szerzett tudományos képzettségével itt alapítá meg és építé fel élete egész jövőjét és élte át legszebb, legjobb, legmunkásabb éveit, hogy majdan az átközött életpályán végén, itt találja el a végülharmadvadás nyughalmát is.

Mint ügyvéd telepedett meg itt állandón; és ezen pályán való szinte 40 éven át az általa szakadatlan munkálkodással hűvégesen kitartott küzdött. Az 1848 előtti, mint kerülteti fábla ügyvédi karának ő való, a képessége, szorgalma és szilárd jellemmel által méltán kiérdemelt messze kiterjedő ismeretsége folytán — egyik legkeresettebb tagja; és mint alapos tudományu, sikeres munkásságú és szépteljesen tisztá jellemű jogtudós becsültetett mindenki által és tölté bo nemestisztelet s teljesítésmagasság feladatát.

A közbizalmat s elismerést mindinkább kiérdemelvén; képessége, szorgalma és tiszta lelkiellete, a közügyek iránti buzgalma s a főzőj érdeklődésen való kitartó munkássága és adakozása való képessége által; ezért időnként a város nyilvános életének szinte minden jelentékeny mozzanatánál tevékeny részt vett s azokra hasznos befolyást gyakorolt. Minden együletnél, megalapításától kezdve, buzgó pártolásban részesült; kiválólag pedig a takarékpénztárnál több évek során, mint gondos igazgató működött.

Nagj életreméző tevékenysége győtelmes közepet is kitalhelteleg ügyvédi tisztának és a közügyeknek szentelt szab-

dabb s nyugodtabb órái munkásságát. Ez idő alatt készítette el azon nagy szorgalommal és tárgyvalóssággal kidolgozott folyamodványt, melynek az uralkodó felsőház való beadása által sikerült neányai lelkes polgártárs kitartó elgyűlésségének, hogy a város előg szegénységgel küzdő lakosait a legterheségek, hogy a városigalbanb nagy adóval való terheltség alól szabadították.

A hozzá jótanácsok jóváamagyokért fordulókat soha sem bocsátta el lelkiismeretes jótanácsok vagy tetteleg ajándék nélkül; — és kitartó igaz jóbárd, mindig figyelmes jóismerés maradt mindenki iránt, ahikkel őt a város érnitkezésébe, szoros ismeretsége s öszekötöttségébe hozta.

Nyilvános élete mellett, boldogon elégtel való családi magánélete. Jó sora őt, kitűnő műveltségű és képességű, szerető gyöngéredő nővel áldotta meg, aki őt minden vágyában, szenvedélyében és kedvteléseiben igazán s egész lelkével át tudta érteni és az ő oldala mellett, ő vele minden tekintetben egybehangzó lelkességgel s erélyességgel foglalkozt, — mindenre kiterjedő szívelyes gondosságával és fáradhatlan tevékenységgel tudta a családi-élet boldogságos és verőényes egyházzát felépíteni, és 35 éven át állandóságos fenntartani és egyszerű mind családi körét a szívelyes magyar vendégszeretet tüzhelyekint mindenké számára kellemes tenni. A Debreczent meglátogató vendégek legelőbbjei az ő családi körökert rendszeren mind felkeresék, hogy az ő előzékenységek által a városban minél otthonosabb lehessenek.

Ezek szerint Svarecz Sámuel, — élete teendők s feladatait eléggé jól elvégezte, érkeztet el létele alkotmányához; amikor reá a betegségek győtelmes elkövetkeztek. Hét éven át rágódott az erős férfi életterében a szív bajból származott betegségek; míg nem eléte 66-dik évében, — a kimerült test mint rokkatag porsátor összeomlott.

Becsült nevének és áldásos emlékeztetének egyetlen fia maradt örökösök; kit sokoldalú képzettsége és munkára termelt erélyessége képessé tesznek arra, hogy a derék atyától örökölt név becsét s állandó jó híret gyarapítolag fentartsa.

Mi az elhunytának öszinte jóbárdait és az igaz érdemek iránt tisztelő elismeréssel adozó polgártársai; miután az elhunyt az élet válságos harczeit jó hűség és nemes kitartással harezolta meg és eredménygazdagon végezte el földi pályafutását, örizzük meg a magunk és utódaink számára az ő érdemeit és jóelméletét; és azon jutalmazó elismeréssel kívánjuk ő neki öröknyugalom, hogy adjon az isten az édes hazának és e nagy anyavárosnak minél számosabb olyan tevékeny derék és lelkes fiaikat és polgárokat, mint az elhunyt volt; mert ő egyéni, családi s polgári kötelességeit utolsó leheletéig lelkiismeretesen, hűségesen és rendtelmesen teljeszen ártva s betelvíva tett eleget; ő az élet legfontosb viszonyaira és feladataira nézve helyesen és hasznosan élt. Cs. O.

Legújabb híj.

** A magyar miniszterium — mint a „Wanderer” határozottan írja — kineveztetett s Ö Felsőge f. hó 5-dikén írta alá a szükséges decretumokat. A miniszteri névsorban Andrassy, Semssich, Lönyay, Eötvös, Wenkheim, Gorove, Mikó szerepelnek.

Bibaigazítás. Lapunk 5-dik számában a „kértészeti egyület ügyel” czimű cikkiben a 2-dik írásb felső sora egy képzítendő: „Alma és körte a főisk. kertben 300 darab.

Anyafák az egyület kertben 756
Ugyanazon rovat 31-dik sorában e a „áldásza 2—3 éves 2000” — 3000 olvasandó.

Főhívas.

A szülőgyűlést a hó végnapjában levén közgyűlést megteremtendő, mely alkotmányos tisztviselői és választmányja is újól fognak választani: tisztellett felkérlek a városi l. ca. közönséget, hogy az egyület működését támogasson helyes által oryolással pártolul meglátogatások.

Miután azon egyület szerződéses kötelessége a város színház ügyel boldítás szorult eszközökkel kormányozni; ohajtott; hogy ezen egyület a színház látogató közönségét minél számosabb tagjakkal alakuljon, hogy a kormányzó-választmány valóban a színház közönségétl nyerje megbízatását.

Az együletnek alapít tagja lehet, ki egyszerűenkorra 20 ftól és rendszer tagja, ki egy évre 1 ftot előlegesen fizet; minden további kötelességét nélkül.

Alapítást egyület pénztárát Handol Vilmos urnál.
Debreczenben 1867. február 4.

Csannak József m. t. elölki.

NYILTÁR. *)

Egy fiatal ember, ki 6 éven keresztül, mint gazdaság egy uraságnál működött s 3 évig a budai szőlőterületi intézetben magának kedvességét szeresztet, ösztönközik valamely urasághoz vagy uradalomhoz gazdaságot.

Hövebb tudását nyerhetni nyomtatás-utána szorgolón, tehát tetszen Szikszay János urnál 800. szám alatt, vagy kicseréző-utána 308. szám alatt az illető egyület.

Szerkesztésnél nyíltlevelezés.

Czédler Mártonnak Galacs. A küldeményt köszönik. — Megbízásodban előrtünk.

Sorszámszók.

Temesvár, febr. 6-kán; 20. 2. 11. 81. 81.
Bécs, febr. 6-kán; 46. 2. 72. 52. 57.

Terménytár.

Debreczen, Február 6. (Heti üzleti szemle.) A gabonáról nagy fordulatot vón, a folyó helyen az árak napról napra lebbeszálltak, ugyahogy a csaklósok más 56—60 krajczert mérőnkint tetszen. A vásárlási hód tölteltesen megmozott minde az eladási helyekről csupán kedvelten hód érkeznek és kivételre semmi kereslet nincs. Az árak követelők voltak: Tiszta búza 5 ft. 40—0 ft., rozsa 3 ft. 90—4 ft., árpa 2 ft. — 093 ft. 10 kr., zab 5 ft. 10—20 kr., kukorica 3 ft. 30—40 kr., köles 3 ft. 10—20 kr. Az időjárás folyvást csós. A Debreczen, Febr. 5. (Kisvályban.) Tiszta búza 5 ft. 70

*) B rovatban kösültöket csupán a sajtóhatóság irányában foglaltos a sajtóhatóság.

kr. kétszerez 4 ft 70 kr. rozsa 4 ft 10 kr. árpa 3 ft 05 kr. kukorica 3 ft 50 kr. zab 2 ft 70 kr. köles 2 ft 70 kr. Egy mássa szálnona 30 ft. árpa 1 ft 85 kr. szálna 1 ft. 1 foot szálnona 32 kr. disznóhús 13 kr. marhabús 18 kr. só 9 kr. 1 itozé disznóhús 49 kr. Baromvászár. A folyó hó 4—5-én tartott baromvászár számos jószág állított ki eladás végett s különösen a sertések általában pedig mindennemű állatok nagy kelendőségben részesültek. Részletes árak következők voltak: egy pár 3/4 éves borjú 24—36 ft., egy pár 2 éves 50—65 ft., egy pár 3 éves 65—80 ft., egy pár 4 éves 80—130 ft., egy pár 5 éves 90—125 ft., egy pár 6 éves 100—130 ft., egy pár 7 éves 110—140 ft., egy pár 8 éves 120—150 ft., egy pár 9 éves 130—160 ft., egy pár 10 éves 140—170 ft., egy pár 11 éves 150—180 ft., egy pár 12 éves 160—190 ft., egy pár 13 éves 170—200 ft., egy pár 14 éves 180—210 ft., egy pár 15 éves 190—220 ft., egy pár 16 éves 200—230 ft., egy pár 17 éves 210—240 ft., egy pár 18 éves 220—250 ft., egy pár 19 éves 230—260 ft., egy pár 20 éves 240—270 ft., egy pár 21 éves 250—280 ft., egy pár 22 éves 260—290 ft., egy pár 23 éves 270—300 ft., egy pár 24 éves 280—310 ft., egy pár 25 éves 290—320 ft., egy pár 26 éves 300—330 ft., egy pár 27 éves 310—340 ft., egy pár 28 éves 320—350 ft., egy pár 29 éves 330—360 ft., egy pár 30 éves 340—370 ft., egy pár 31 éves 350—380 ft., egy pár 32 éves 360—390 ft., egy pár 33 éves 370—400 ft., egy pár 34 éves 380—410 ft., egy pár 35 éves 390—420 ft., egy pár 36 éves 400—430 ft., egy pár 37 éves 410—440 ft., egy pár 38 éves 420—450 ft., egy pár 39 éves 430—460 ft., egy pár 40 éves 440—470 ft., egy pár 41 éves 450—480 ft., egy pár 42 éves 460—490 ft., egy pár 43 éves 470—500 ft., egy pár 44 éves 480—510 ft., egy pár 45 éves 490—520 ft., egy pár 46 éves 500—530 ft., egy pár 47 éves 510—540 ft., egy pár 48 éves 520—550 ft., egy pár 49 éves 530—560 ft., egy pár 50 éves 540—570 ft., egy pár 51 éves 550—580 ft., egy pár 52 éves 560—590 ft., egy pár 53 éves 570—600 ft., egy pár 54 éves 580—610 ft., egy pár 55 éves 590—620 ft., egy pár 56 éves 600—630 ft., egy pár 57 éves 610—640 ft., egy pár 58 éves 620—650 ft., egy pár 59 éves 630—660 ft., egy pár 60 éves 640—670 ft., egy pár 61 éves 650—680 ft., egy pár 62 éves 660—690 ft., egy pár 63 éves 670—700 ft., egy pár 64 éves 680—710 ft., egy pár 65 éves 690—720 ft., egy pár 66 éves 700—730 ft., egy pár 67 éves 710—740 ft., egy pár 68 éves 720—750 ft., egy pár 69 éves 730—760 ft., egy pár 70 éves 740—770 ft., egy pár 71 éves 750—780 ft., egy pár 72 éves 760—790 ft., egy pár 73 éves 770—800 ft., egy pár 74 éves 780—810 ft., egy pár 75 éves 790—820 ft., egy pár 76 éves 800—830 ft., egy pár 77 éves 810—840 ft., egy pár 78 éves 820—850 ft., egy pár 79 éves 830—860 ft., egy pár 80 éves 840—870 ft., egy pár 81 éves 850—880 ft., egy pár 82 éves 860—890 ft., egy pár 83 éves 870—900 ft., egy pár 84 éves 880—910 ft., egy pár 85 éves 890—920 ft., egy pár 86 éves 900—930 ft., egy pár 87 éves 910—940 ft., egy pár 88 éves 920—950 ft., egy pár 89 éves 930—960 ft., egy pár 90 éves 940—970 ft., egy pár 91 éves 950—980 ft., egy pár 92 éves 960—990 ft., egy pár 93 éves 970—1000 ft., egy pár 94 éves 980—1010 ft., egy pár 95 éves 990—1020 ft., egy pár 96 éves 1000—1030 ft., egy pár 97 éves 1010—1040 ft., egy pár 98 éves 1020—1050 ft., egy pár 99 éves 1030—1060 ft., egy pár 100 éves 1040—1070 ft., egy pár 101 éves 1050—1080 ft., egy pár 102 éves 1060—1090 ft., egy pár 103 éves 1070—1100 ft., egy pár 104 éves 1080—1110 ft., egy pár 105 éves 1090—1120 ft., egy pár 106 éves 1100—1130 ft., egy pár 107 éves 1110—1140 ft., egy pár 108 éves 1120—1150 ft., egy pár 109 éves 1130—1160 ft., egy pár 110 éves 1140—1170 ft., egy pár 111 éves 1150—1180 ft., egy pár 112 éves 1160—1190 ft., egy pár 113 éves 1170—1200 ft., egy pár 114 éves 1180—1210 ft., egy pár 115 éves 1190—1220 ft., egy pár 116 éves 1200—1230 ft., egy pár 117 éves 1210—1240 ft., egy pár 118 éves 1220—1250 ft., egy pár 119 éves 1230—1260 ft., egy pár 120 éves 1240—1270 ft., egy pár 121 éves 1250—1280 ft., egy pár 122 éves 1260—1290 ft., egy pár 123 éves 1270—1300 ft., egy pár 124 éves 1280—1310 ft., egy pár 125 éves 1290—1320 ft., egy pár 126 éves 1300—1330 ft., egy pár 127 éves 1310—1340 ft., egy pár 128 éves 1320—1350 ft., egy pár 129 éves 1330—1360 ft., egy pár 130 éves 1340—1370 ft., egy pár 131 éves 1350—1380 ft., egy pár 132 éves 1360—1390 ft., egy pár 133 éves 1370—1400 ft., egy pár 134 éves 1380—1410 ft., egy pár 135 éves 1390—1420 ft., egy pár 136 éves 1400—1430 ft., egy pár 137 éves 1410—1440 ft., egy pár 138 éves 1420—1450 ft., egy pár 139 éves 1430—1460 ft., egy pár 140 éves 1440—1470 ft., egy pár 141 éves 1450—1480 ft., egy pár 142 éves 1460—1490 ft., egy pár 143 éves 1470—1500 ft., egy pár 144 éves 1480—1510 ft., egy pár 145 éves 1490—1520 ft., egy pár 146 éves 1500—1530 ft., egy pár 147 éves 1510—1540 ft., egy pár 148 éves 1520—1550 ft., egy pár 149 éves 1530—1560 ft., egy pár 150 éves 1540—1570 ft., egy pár 151 éves 1550—1580 ft., egy pár 152 éves 1560—1590 ft., egy pár 153 éves 1570—1600 ft., egy pár 154 éves 1580—1610 ft., egy pár 155 éves 1590—1620 ft., egy pár 156 éves 1600—1630 ft., egy pár 157 éves 1610—1640 ft., egy pár 158 éves 1620—1650 ft., egy pár 159 éves 1630—1660 ft., egy pár 160 éves 1640—1670 ft., egy pár 161 éves 1650—1680 ft., egy pár 162 éves 1660—1690 ft., egy pár 163 éves 1670—1700 ft., egy pár 164 éves 1680—1710 ft., egy pár 165 éves 1690—1720 ft., egy pár 166 éves 1700—1730 ft., egy pár 167 éves 1710—1740 ft., egy pár 168 éves 1720—1750 ft., egy pár 169 éves 1730—1760 ft., egy pár 170 éves 1740—1770 ft., egy pár 171 éves 1750—1780 ft., egy pár 172 éves 1760—1790 ft., egy pár 173 éves 1770—1800 ft., egy pár 174 éves 1780—1810 ft., egy pár 175 éves 1790—1820 ft., egy pár 176 éves 1800—1830 ft., egy pár 177 éves 1810—1840 ft., egy pár 178 éves 1820—1850 ft., egy pár 179 éves 1830—1860 ft., egy pár 180 éves 1840—1870 ft., egy pár 181 éves 1850—1880 ft., egy pár 182 éves 1860—1890 ft., egy pár 183 éves 1870—1900 ft., egy pár 184 éves 1880—1910 ft., egy pár 185 éves 1890—1920 ft., egy pár 186 éves 1900—1930 ft., egy pár 187 éves 1910—1940 ft., egy pár 188 éves 1920—1950 ft., egy pár 189 éves 1930—1960 ft., egy pár 190 éves 1940—1970 ft., egy pár 191 éves 1950—1980 ft., egy pár 192 éves 1960—1990 ft., egy pár 193 éves 1970—2000 ft., egy pár 194 éves 1980—2010 ft., egy pár 195 éves 1990—2020 ft., egy pár 196 éves 2000—2030 ft., egy pár 197 éves 2010—2040 ft., egy pár 198 éves 2020—2050 ft., egy pár 199 éves 2030—2060 ft., egy pár 200 éves 2040—2070 ft., egy pár 201 éves 2050—2080 ft., egy pár 202 éves 2060—2090 ft., egy pár 203 éves 2070—2100 ft., egy pár 204 éves 2080—2110 ft., egy pár 205 éves 2090—2120 ft., egy pár 206 éves 2100—2130 ft., egy pár 207 éves 2110—2140 ft., egy pár 208 éves 2120—2150 ft., egy pár 209 éves 2130—2160 ft., egy pár 210 éves 2140—2170 ft., egy pár 211 éves 2150—2180 ft., egy pár 212 éves 2160—2190 ft., egy pár 213 éves 2170—2200 ft., egy pár 214 éves 2180—2210 ft., egy pár 215 éves 2190—2220 ft., egy pár 216 éves 2200—2230 ft., egy pár 217 éves 2210—2240 ft., egy pár 218 éves 2220—2250 ft., egy pár 219 éves 2230—2260 ft., egy pár 220 éves 2240—2270 ft., egy pár 221 éves 2250—2280 ft., egy pár 222 éves 2260—2290 ft., egy pár 223 éves 2270—2300 ft., egy pár 224 éves 2280—2310 ft., egy pár 225 éves 2290—2320 ft., egy pár 226 éves 2300—2330 ft., egy pár 227 éves 2310—2340 ft., egy pár 228 éves 2320—2350 ft., egy pár 229 éves 2330—2360 ft., egy pár 230 éves 2340—2370 ft., egy pár 231 éves 2350—2380 ft., egy pár 232 éves 2360—2390 ft., egy pár 233 éves 2370—2400 ft., egy pár 234 éves 2380—2410 ft., egy pár 235 éves 2390—2420 ft., egy pár 236 éves 2400—2430 ft., egy pár 237 éves 2410—2440 ft., egy pár 238 éves 2420—2450 ft., egy pár 239 éves 2430—2460 ft., egy pár 240 éves 2440—2470 ft., egy pár 241 éves 2450—2480 ft., egy pár 242 éves 2460—2490 ft., egy pár 243 éves 2470—2500 ft., egy pár 244 éves 2480—2510 ft., egy pár 245 éves 2490—2520 ft., egy pár 246 éves 2500—2530 ft., egy pár 247 éves 2510—2540 ft., egy pár 248 éves 2520—2550 ft., egy pár 249 éves 2530—2560 ft., egy pár 250 éves 2540—2570 ft., egy pár 251 éves 2550—2580 ft., egy pár 252 éves 2560—2590 ft., egy pár 253 éves 2570—2600 ft., egy pár 254 éves 2580—2610 ft., egy pár 255 éves 2590—2620 ft., egy pár 256 éves 2600—2630 ft., egy pár 257 éves 2610—2640 ft., egy pár 258 éves 2620—2650 ft., egy pár 259 éves 2630—2660 ft., egy pár 260 éves 2640—2670 ft., egy pár 261 éves 2650—2680 ft., egy pár 262 éves 2660—2690 ft., egy pár 263 éves 2670—2700 ft., egy pár 264 éves 2680—2710 ft., egy pár 265 éves 2690—2720 ft., egy pár 266 éves 2700—2730 ft., egy pár 267 éves 2710—2740 ft., egy pár 268 éves 2720—2750 ft., egy pár 269 éves 2730—2760 ft., egy pár 270 éves 2740—2770 ft., egy pár 271 éves 2750—2780 ft., egy pár 272 éves 2760—2790 ft., egy pár 273 éves 2770—2800 ft., egy pár 274 éves 2780—2810 ft., egy pár 275 éves 2790—2820 ft., egy pár 276 éves 2800—2830 ft., egy pár 277 éves 2810—2840 ft., egy pár 278 éves 2820—2850 ft., egy pár 279 éves 2830—2860 ft., egy pár 280 éves 2840—2870 ft., egy pár 281 éves 2850—2880 ft., egy pár 282 éves 2860—2890 ft., egy pár 283 éves 2870—2900 ft., egy pár 284 éves 2880—2910 ft., egy pár 285 éves 2890—2920 ft., egy pár 286 éves 2900—2930 ft., egy pár 287 éves 2910—2940 ft., egy pár 288 éves 2920—2950 ft., egy pár 289 éves 2930—2960 ft., egy pár 290 éves 2940—2970 ft., egy pár 291 éves 2950—2980 ft., egy pár 292 éves 2960—2990 ft., egy pár 293 éves 2970—3000 ft., egy pár 294 éves 2980—3010 ft., egy pár 295 éves 2990—3020 ft., egy pár 296 éves 3000—3030 ft., egy pár 297 éves 3010—3040 ft., egy pár 298 éves 3020—3050 ft., egy pár 299 éves 3030—3060 ft., egy pár 300 éves 3040—3070 ft., egy pár 301 éves 3050—3080 ft., egy pár 302 éves 3060—3090 ft., egy pár 303 éves 3070—3100 ft., egy pár 304 éves 3080—3110 ft., egy pár 305 éves 3090—3120 ft., egy pár 306 éves 3100—3130 ft., egy pár 307 éves 3110—3140 ft., egy pár 308 éves 3120—3150 ft., egy pár 309 éves 3130—3160 ft., egy pár 310 éves 3140—3170 ft., egy pár 311 éves 3150—3180 ft., egy pár 312 éves 3160—3190 ft., egy pár 313 éves 3170—3200 ft., egy pár 314 éves 3180—3210 ft., egy pár 315 éves 3190—3220 ft., egy pár 316 éves 3200—3230 ft., egy pár 317 éves 3210—3240 ft., egy pár 318 éves 3220—3250 ft., egy pár 319 éves 3230—3260 ft., egy pár 320 éves 3240—3270 ft., egy pár 321 éves 3250—3280 ft., egy pár 322 éves 3260—3290 ft., egy pár 323 éves 3270—3300 ft., egy pár 324 éves 3280—3310 ft., egy pár 325 éves 3290—3320 ft., egy pár 326 éves 3300—3330 ft., egy pár 327 éves 3310—3340 ft., egy pár 328 éves 3320—3350 ft., egy pár 329 éves 3330—3360 ft., egy pár 330 éves 3340—3370 ft., egy pár 331 éves 3350—3380 ft., egy pár 332 éves 3360—3390 ft., egy pár 333 éves 3370—3400 ft., egy pár 334 éves 3380—3410 ft., egy pár 335 éves 3390—3420 ft., egy pár 336 éves 3400—3430 ft., egy pár 337 éves 3410—3440 ft., egy pár 338 éves 3420—3450 ft., egy pár 339 éves 3430—3460 ft., egy pár 340 éves 3440—3470 ft., egy pár 341 éves 3450—3480 ft., egy pár 342 éves 3460—3490 ft., egy pár 343 éves 3470—3500 ft., egy pár 344 éves 3480—3510 ft., egy pár 345 éves 3490—3520 ft., egy pár 346 éves 3500—3530 ft., egy pár 347 éves 3510—3540 ft., egy pár 348 éves 3520—3550 ft., egy pár 349 éves 3530—3560 ft., egy pár 350 éves 3540—3570 ft., egy pár 351 éves 3550—3580 ft., egy pár 352 éves 3560—3590 ft., egy pár 353 éves 3570—3600 ft., egy

